Curriculum Vitae
I. Informations générales

Nom, prénom : 
Munungu Lungungu, Kevin 
Sexe : 
M 
Pays, ville et date de naissance : 
R.D.C., Kinshasa, le 21 janvier 1987
Nationalité :
Belge
Adresse courrier : 
Avenue Franklin Roosevelt 50 


CP 137 – Bureau H.3107 

1050 Ixelles – Belgique 
Téléphone :
+32(0)26506029 (fixe)


+32(0)488561498 (portable)

+32(0)26504546 (fax)

E-mail :
kmunungu@ulb.ac.be
Connaissance des langues :
- active : français, anglais, lingala 

- passive : néerlandais 

II. Titres universitaires (2ème et 3ème cycles)
· Master en droit privé (2011)


Université libre de Bruxelles


Avenue Franklin Roosevelt, 50. 1050 Ixelles  


Master 1 : D 


Master 2 : GD
Titre du mémoire : « La place de l’équité dans l’office du juge civil : de la source ‘de’ droit à la source ‘du’ droit ? Étude de droit belge et de droit français » (120 p.)
Promoteur : Jean-François Romain ; second lecteur : Benoit Frydman
· Certificat de Formation à la Recherche Scientifique (2012)

Université libre de Bruxelles


Avenue Franklin Roosevelt, 50. 1050 Ixelles  


Résultat : 17/20
Titre du mémoire : « L’évaluation de l’activité professionnelle des juges judiciaires et l’indépendance de la fonction juridictionnelle : l’impossible conciliation ? Une analyse critique des systèmes judiciaires belge et néerlandais » (80 p. et les annexes) 
Jury : Bernard Blero (prom.) et Benoit Frydman

· Doctorat en sciences juridiques en cours (2011-)
Université libre de Bruxelles
Avenue Franklin Roosevelt, 50. 1050 Ixelles  
Titre provisoire de la thèse : « Les réformes managériales de l’appareil judiciaire belge : l’indépendance des juges affermie ou ébranlée ? »
Promoteur : Marc Uyttendaele

Comité : Julie Allard (présidente – Centre de droit public), Benoît Frydman (Centre Perelman de philosophie du droit) et Marc Uyttendaele (Centre de droit public)
III. Carrière scientifique

3.1.
Postes occupés

· Chercheur à temps plein depuis le 3 octobre 2011,
Centre de droit public, Faculté de droit et de criminologie
Université libre de Bruxelles

Avenue Franklin Roosevelt, 50
1050 Ixelles  

Projet ARC : « le juge, un acteur en mutation » 
Porte-parole : Julie Allard
3.2. Séjours d’étude à l’étranger (y compris les cours d’été)

· Visiting Research Scholar depuis le 23 septembre 2013, 

Séjour réalisé grâce au soutien financier du F.N.R.S. 
Department of Legal Theory, Erasmus School of Law

Erasmus University Rotterdam 

Rotterdam, Pays-Bas
· Séjour Erasmus (Örebro Universiteit)
Grade: pass with distinction 
Fakultetsgatan 1, 701 82 Örebro, Suède

IV. Carrière d’enseignement 

4.1.
Enseignement universitaire
· Assistant chargé d’exercices pour le cours de Droit administratif (en ce compris les éléments de contentieux) dispensé en 3ème année de Bachelier en droit (2011-2013)
Université libre de Bruxelles

Avenue Franklin Roosevelt, 50

1050 Ixelles  
V.
Publications et activités scientifiques

5.1.
Liste des publications 

5.1.3.
Parties d’ouvrages collectifs
· « Les décrets conjoints dans le fédéralisme coopératif belge : réforme symbolique ou révolution a minima ? », La sixième réforme de l’État : tournant historique ou soubresaut ordinaire ?, J. Sautois et M. Uyttendaele (dir.), Bruxelles, Anthémis, 2013, pp. 487-524. 
· « Les accords de coopération entre partenaires fédéraux : entre ‘sources du droit’ et ‘soft law’ », Les sources du droit revisitées, Y. Cartuyvels, H. Dumont, P. Gérard, I. Hachez, F. Ost et M. van de Kerchove (dir.), Bruxelles, Anthémis-Publications de l’Université de Saint-Louis, 2013, vol. II : Normes internes et infraconstitutionnelles, pp. 889 et s. (avec Johanne Poirier)
5.1.5. Articles dans des revues scientifiques nationales, avec comité de lecture
· « La valeur vénale d’un immeuble grevé d’une hypothèque au regard de l’article 46 du Code des droits d’enregistrement », C&FP, 2012, pp. 21 et s. (avec Daria Likhatcheva)
5.2.
Activités scientifiques
· Communication intitulée « La managérialisation de l’appareil judiciaire belge ou une reconfiguration de l’indépendance des juges ? Quelques réflexions » lors du Congrès Mondial « Sociologie du Droit et Action Politique » – Atelier : Réforme et managérialisation de la justice et des organisations judiciaires, les 3-4-5-6 septembre 2013, Toulouse. 
· Communication intitulée « Les décrets conjoints ou la fin de l’étanchéité régionale et communautaire : réforme symbolique ou révolution institutionnelle ? » lors du colloque organisé par le Centre de droit public de la Faculté de droit et de criminologie (ULB), les 26-27 avril 2013 (Maison des parlementaires du Parlement fédéral)

· Communication intitulée « L’indépendance du juge en droit constitutionnel belge » lors de la journée d’études co-organisée par le Centre de droit public de la Faculté de droit et de criminologie (ULB) et la Commission de Modernisation de l’Ordre judiciaire sur le management de la justice, le 28 janvier 2013 (Maison des parlementaires du Parlement fédéral)
· Communication intitulée « L’évaluation de l’activité professionnelle des juges et l’indépendance de la fonction juridictionnelle : l’impossible conciliation ? » lors des Midis du Centre de droit public organisé par le Centre de droit public de la Faculté de droit et de criminologie (ULB) (Université libre de Bruxelles)
5.6. 
Missions d’expert ou de consultant 
· Consultant belge (avec Elodie Falla – Centre de droit privé) au projet collectif réalisé sous l’égide de l’Institut des Hautes Études sur la Justice sur les nouvelles technologies dans les justices européennes. Ce projet poursuit essentiellement deux objectifs. Il vise, d'une part, à mettre en perspective la transposition des nouvelles technologies dans certains appareils judiciaires européens (France, Italie, Espagne, Allemagne, Belgique et Royaume-Uni) sous le prisme de trois hypothèses de travail posées par les concepteurs du projet. Il cherche, d'autre part, à identifier les difficultés que la mise sur pied de ces technologies soulève au regard de certains principes fondamentaux.

VI. 
Responsabilités logistiques
6.1.
Dans le cadre de l’enseignement et de la recherche (cf. 3.1.)

6.1.3. Organisation de conférences et colloques internationaux 

· Co-organisation du cycle de séminaires pluridisciplinaires « Figures du juges. Traditions, savoirs et approches », ULB (avec Julie Allard, Vincent Lefebve et Emmanuel Slaustky) (2013-)
· Co-organisation de la journée d’études intitulée : « Le management de la justice : un défi à l’indépendance du juge ? », U.L.B. et Commission de Modernisation de l’Ordre judiciaire, 28 février 2013 (avec Bernard Bléro et la Commission de Modernisation de l’Ordre judiciaire) 
6.2.
Participation à l’administration de l’U.L.B.

· Membre du Conseil de la Faculté de droit et de criminologie de l’U.L.B. et du Bureau des relations internationales de la Faculté de droit et de criminologie de l’U.L.B. 
VII.
Autres informations utiles
7.1. 
Expériences professionnelles pertinentes
· Septembre 2009 : stage d’été effectué au sein de l’association Uyttendaele, Gérard et associés sous la supervision de Laurent Kennes. 
Département : droit pénal général et spécial
· Septembre 2011 : stage d’été effectué au sein de l’association Linklaters LLP sous la supervision de Pieter Puelinckx, Yves Moreau et Lieve Swartenbroux. 

Département : droit public et civil de l’immobilier (real estate) 
*
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*
